



40 DANA ZA ŽIVOT

27. dan, 15. ožujka 2021.

Nakana:

Molimo za poniznost na našem putu prema Božjem kraljevstvu.

Sveto pismo:

„Neka u vama bude isto mišljenje kao i u Kristu Isusu: On, trajni lik Božji, nije se kao plijena držao svoje jednakosti s Bogom, nego sam sebe 'opljeni' uzevši lik sluge, postavši ljudima sličan, obličjem čovjeku nalik, ponizi sam sebe, poslušan do smrti, smrti na križu.“ (Fil 2, 5 - 8)

Razmatranje:

Mnogi sveci isticali su poniznost kao kraljicu svih krjeposti. Bez poniznosti i najbolje namjere mogu biti fatalne. Što nam govori gore navedeni himan iz Poslanice Filipnjanima? **Ponizi sam sebe.** Tko? Isus! Isti onaj Isus koji je druga Božanska osoba, koji je vječan i nepromijenjiv. On je sebe ponizio kako bi postao čovjekom tj. da bi nas otkupio. Dao se ograničiti fizičkim zakonom tijela onaj koga nebesa ne mogu obuhvatiti. Takav “Krist utjelovljen i ponižen najsrमतnijom smrću, onom na križu, kršćaninu je predložen za životni uzor. Kršćanin, doista, kako je izrečeno u uvodu u ovaj himan - mora imati "isto mišljenje kao i u Kristu Isusu", mora imati stav poniznosti i darivanja, odricanja i velikodušnosti” - poticao je papa Benedikt XVI. Kako tu poniznost unijeti u naš život? Kako živjeti ponizno. Za početak, važno je reći kako krjepost poniznosti nije isto što i ponižavanje. Zbog brkanja ta dva pojma mnogi u startu odbijaju poniznost te gube mnoštvo milosti. Ako nas netko nečovječno ponižava moramo se oduprijeti. Poniznost nema ničega zajedničkoga s ponižavanjem, pogotovo ne s ponižavanjem drugoga. Krjepost poniznosti jest milost. Ukoliko smo

ponizni po uzoru na Krista naučit ćemo kako svoj pogled na svakodnevicu upraviti prema Nebu. Uz krjepost poniznosti mnoge stvari će nam postati lakše. Poniznost prije svega znači upoznati istinu o sebi i prihvatiti ovisnost o Bogu. I u duhovnom i u tjelesnom životu poniznost igra ključnu ulogu: u duhovnom znači da smo za sve što imamo zahvalni Bogu, a u fizičkom da se ne izdižemo iznad drugih nego im služimo kao Kristu samome. Zato, kako kaže sveta Terezija Avilska poniznost treba unijeti u sve: “Poniznost uvijek mora djelovati poput pčele koja u košnici proizvodi med: bez poniznosti gubi se sve.”

Molitva:

Gospodine ti si se ponizio kako bi meni darovao spasenje. Pomozi i meni da po primjeru tvoje poniznosti i ja mogu prilaziti drugima kao meni jednakom stvorenju. Samo poniznost koja je tebe dovela na zemlju, može mene dovesti u nebo. Bez poniznosti nema tvoga Kraljevstva jer si ti ponizni Kralj. Pomozi meni biti ponizno stvorenje. Amen.

vlč. Daniel Katačić, župni vikar župe
Imena Marijina, Novi Sad

PSALAM 123

Oči svoje uzdižem k tebi
koji u nebesima prebivaš.
Evo, kao što su uprte oči slugu u ruke
gospodara
i oči sluškinje u ruke gospodarice
tako su oči naše uprte u Jahvu, Boga
našega,
dok nam se ne smiluje.
Smiluj nam se, Jahve, smiluj se nama
jer se do grla nasitismo prezira.
Presita nam je duša
podsmijeha obijesnih, poruga oholih.